

世界海洋日暨全国海洋宣传日主题活动明日举行

现场不仅涨知识,还能赢奖品

本报济南6月4日讯(记者张頔) 即将到来的6月8日是世界海洋日暨全国海洋宣传日,由山东省省直机关工委、山东省自然资源厅、山东省海洋局主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点承办的海洋日主题活动将于6月6日上午10点半在济南领秀城贵和购物中心一楼北厅举行。海洋生物的多样、海洋资源的丰富、海洋产

业的奥妙……在海洋日主题活动中,大家可以对海洋世界有更多的了解。

经过多年的发展,世界海洋日暨全国海洋宣传日系列活动已经逐渐成为提高民族海洋意识、普及海洋知识、推动海洋强国战略、加强海洋国际合作的重要海洋宣传平台。2019年6月8日是第十一个“世界海洋日”和第十二个“全国

海洋宣传日”,今年海洋宣传日的主题为“珍惜海洋资源,保护海洋生物多样性”。

作为今年海洋宣传日面向中小学生开展的一项活动,山东省青少年海洋主题征文活动自从5月初启动以来,收到了来自全省各地青少年的投稿,他们有的写出了自己对海洋的憧憬与期望,有的记录下一次难忘的海洋之旅,还有

的描绘出了海洋动物的可爱与灵动。经过征文评委会的多轮筛选,奖项名单将在6月6日的活动中公布,并邀请获奖学生现场领取证书与奖品。

读万卷书,行万里路。青少年是国家民族的未来,也是海洋教育的主要受众,当天的活动将向小学生们赠送一批海洋图书,带动青少年去了解海洋、探知海洋。在书本上了

解了海洋知识之后,下一步还可以在海洋研学中走进海洋,感知海洋,“海洋研学季”也将随之启动。

当天活动现场将开展海洋知识教育科普活动,参与活动的群众不仅可以通过现场展板了解海洋战略和海洋知识,还可以参与现场互动问答,并有机会赢取海洋日纪念品。

新华保险济宁中支:

聚焦人力成长 专注品牌建设

孔孟之乡、运河之都。一群保险业“布道者”奔走于文化圣地,承载着的爱与责任随运河静静流淌。他们尊重规律不忘初心,坚定发展力争上游,打造了系统内和市场上的优秀中支。他们就是新华保险济宁中支。

团队精兵强将 期交达成率名列前茅

新华保险济宁中支成立于2002年4月,目前有9家机构,4200名营销人员。近年来,济宁中支聚焦人力成长,合格人力平台同比提升37%,打造了一支作风优良、敢打硬仗能打胜仗的队伍。2018年度,济宁中支个险、银代、团体、续期业务齐头并进,均取得大幅增长。个险新单年保费收入首次突破1.15亿元,期交达成率全省系统第一。中支紧跟公司转型步伐,大力推动保障性产品尤其是健康险销售,今年1—

4月,期交保费6278万元,继续领跑全省。

“济宁中支坚持回归保险本原,大力推动重疾、健康、保障类产品,服务民生。2018年为22.5万名客户提供931亿元风险保障,各类风险赔付4766万元,为客户办理保单质押贷款16964笔,贷款金额9.6亿元,把保险功能发挥的淋漓尽致。”济宁中支总经理李林民向记者介绍。济宁中支持续开展志愿者进敬老院、进社区、进特殊学校等活动。关爱环卫工人,向近700名环卫工人捐赠意外险。“我们积极参与政府扶贫事业,2018年承保济宁市任城区、北湖区、嘉祥县三个区县扶贫特惠保险,共计保费341万元,为26000多位建档立卡贫困人员提供疾病医疗保险、意外伤害保险和意外伤害医疗保险,累计承保保额100.28亿元。”李林民口中的一个个数字记录了济宁中

支的一份份爱与责任。

优服务快理赔 打造寿险卓越品牌

新华保险济宁中支始终坚持“以客户为中心”,大力倡导优服务、快理赔,为客户提供便捷、优质的贴心服务。进行健康体检,高端义诊,提供重疾绿色通道,举办健康大讲堂。打造诚信服务体系,开展“诚信大使”评比,“寻找最美新华人”、“人人讲理赔 两核进职场”等活动。通过这一系列活动,提升了公司专业服务水平,赢得了客户的信任。

李林民表示:“理赔是客户最能直观感受、充分体会保险功用价值的环节。近年来,我们不断创新优化理赔服务流程,打造智慧理赔服务体系,推出移动理赔、掌上新华、微信理赔等。持续提升理赔时效,对行业内小额理赔3000元封顶的规定进行升

级,提高至5000元,理赔瞬时达,让更多客户享受到快捷理赔的极致体验。”济宁中支持续开展“健康回访活动”和“暖冬行动”,组织业务员主动上门回访,为客户寻找赔付理由,对特别困难的客户实行预付理赔。

着眼未来看现在,站在市场思考职场。李林民说:“我们将继续以个险队伍建设为核心,明确销售重点,紧抓健康险这个‘纲’,通过‘纲举目张’实现价值、创费等多个目标。聚焦人力成长,加强团队建设,争取三年人力过万。”李林民提出了“收入、成长、快乐”的团队建设宗旨,循序渐进地提高团队人员的能力和境界。用收入的提高来增强大家对所从事职业的认可和热情,进而提高技能和职业素养,增强获得感和成就感,最终将信念变成信仰。

记者 胡晓娟
通讯员 陈潇

农行山东省分行:

多举措助力小微企业“强筋健骨”

小微企业是民营经济的重要组成部分,是吸纳就业的“主力军”,更是经济增长的“加速器”。近年来,农行山东省分行根植全省经济实际,不断创新金融产品、加大有效投入、深化金融服务,积极为小微企业发展“输血造氧”,助力小微企业“强筋健骨”,茁壮成长。

主动对接 起步路上鼎力支持

统筹线上线下,兼顾县域城区,持续强化金融产品创新推广,优化信贷服务已成为农行山东省分行服务小微企业发展的出发点和落脚点。

蒙阴县垛庄镇是江北最大的板栗交易市场,每年金秋,板栗成熟的季节,来自全国各地的客商会汇聚于此,采购新鲜板栗。山东富亿农食品有限公司的创办者便是这群客商里的一份子。

早在2000年,北京富亿农板栗有限公司便到垛庄镇收板栗,多年来,北京富亿农便萌生了在此处设厂的想法。2009年,恰逢垛庄镇招商引资,作为招商项目,“山东富亿农食品有限公司”2010年正式注册成立。

临近产地,丰富的原材料,再加上北京公司的管理经验,使得山东富亿农食品有限公司一成立便发展较为顺利,但到收购季,大量的资

金需求着实让公司头疼了一把。恰在此时,农行蒙阴县支行了解到了富亿农公司难题,主动与公司对接,为企业提供流动资金贷款支持。依靠农行的信贷扶持,富亿农顺利解决了发展初期的资金难题,公司规模也逐步扩大。目前,该公司每年收购2000吨板栗和2000吨紫薯,不仅支持了垛庄的经济发展,更为周边百姓带来了实惠。

“企业信用卡” 发展路上一路相伴

近年来,针对小微企业“短小频急”的金融需求,农行山东省分行重点打造了小微企业“金色通道”专属品牌体系,涵盖四大系列、20余种小微企业专项信贷产品及结算类产品,陪伴企业发展。

“我跟农业银行打交道也有七八年了,前些年也不是没想过在农行贷款,不是流程长,就是手续繁琐。现在有这个产品就好了,就像一张企业的“信用卡”,一次授

信、循环使用,在网银和掌上操作一下资金就到账了,前后不到3分钟,方便快捷。”济南派勒太阳能有限公司负责人齐静口中的“企业信用卡”指的便是农行“微捷贷”。

据了解,“微捷贷”产品是农行针对小微企业金融服务困局,特别研发的“小额化、批量化、线上化”拳头产品,实现了小微企业融资“秒申、秒审、秒贷”。该产品与以往的风险管理模式不同,通过运用大数据分析技术,构建云评级、云授信、云监控模型,实现了对客户的精准画像,有效防范风险的同时,也方便了中小企业用款。

减费让利 搬开成长路上“绊脚石”

农行山东省分行严格执行“七不准”“四公开”要求,对小微企业实施费用减免和利率优惠,帮助小微企业搬走成长路上的“绊脚石”。

日照岚山金牛食品有限公司位于市岚山区虎山镇相

家结庄,公司成立于2006年11月,现有工人30余人,主要从事黄花鱼、时鱼、刀鱼、鲅鱼、龙利鱼、乌贼、鲳鱼等各种经济鱼类加工、销售,产品远销销往省内青岛、烟台、济南、临沂、潍坊等地,2018年实现营业利润151万元。

2008年,农行岚山支行便与日照岚山金牛食品有限公司建立了信贷关系。截至目前,该行已累计为其办理小微企业简式快速贷3600余万元。同时,自2018年开始,农行岚山支行认真贯彻执行国家普惠金融政策,将岚山金牛食品有限公司贷款利率下调为基准利率,300万元贷款,一年利息仅为13.05万元,每年可为企业节约财务成本近6万元。

采访中,企业负责人不无感激地向记者表示:“多年来的合作,我们始终相信农行,银企水乳交融,不管企业成长多大,我们将一直选择农行岚山支行作为自己的独家信贷业务合作行。”

记者 赵婉莹
通讯员 郇长亮

光大银行济南分行

全面取消 企业银行账户许可

为深化贯彻落实党的十九大精神和党中央、国务院“放管服”改革要求,优化企业银行账户服务,全面提升服务实体经济水平,根据人民银行济南分行部署,自2019年4月28日起光大银行济南分行辖属网点全面实施取消企业银行账户许可。

推广范围及时间:

推广开始时间:2019年4月28日

推广业务范围:境内依法设立的企业法人、非法人企业、个体工商户(以下统称企业)在银行办理基本存款账户、临时存款账户业务(含企业在取消企业银行账户许可前已开立基本存款账户、临时存款账户变更、撤销业务)

推广内容:

1.企业在推广地区银行办理基本存款账户、临时存款账户开立、变更、撤销业务由核准制改为备案制,人民银行不再核发开户许可证,企业基本存款账户编号代替原基本存款账户核准号使用。

2.企业在银行开立的银行结算账户,自开立之日即可办理收付款业务。

3.推广地区银行为企业开立基本存款账户需向企业法定代表人或单位负责人核实企业开户意愿,对符合开户条件的企业开立基本存款账户,并将《基本存款账户信息》和存款人查询密码交付企业。

4.人民银行、银行机构将加强对企业银行结算账户业务的事前事中事后管理,严厉整治企业多头开户、乱开账户、出租、出借、出售账户及利用账户从事违法活动等行为。

取消企业账户许可后企业开户流程:

企业递交开户资料→银行尽职调查→如意愿真实,银行向企业交付《基本存款账户信息》、存款人查询密码→银行事后报送账户信息→账户正式开立,当日可办理付款业务

中国光大银行济南分行温馨提示:

企业开立基本存款账户时,光大银行将向企业法定代表人(单位负责人)核实企业开户意愿,请企业法定代表人(单位负责人)配合相关工作。

请企业妥善保管基本存款账户编号及存款人查询密码。